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ATOS EXTRAOFICIAIS E OFICIAIS DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 27/08/2018 
ÀS 8 HORAS E 30 MINUTOS NO CENTRO CULTURAL ANTÔNIO 
AUGUSTO NEVES. 
 
ATOS EXTRAOFICIAIS: 
REQUERIMENTO Nº 045/2018 
AUTORIA: VEREADORES PAULO ADAIL – PMDB, MARQUINHOS DO 
CRISTAL – PDT, PAULO DANONE – PTB, SÓSTENES SILVA – PP, DINA DA 
MADERON – PP, SIDNEI MARCOS MENDES – PTB, JORDANA FERREIRA – 
PSD E SANDRO TUCA – PSB. 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, 
QUE APRESENTE A ESTA CASA DE LEIS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES, 
COM OBSERVÂNCIA NO ART. 61, XVIII, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO: 
- A SITUAÇÃO FINANCEIRA DE CADA SECRETARIA, COM DETALHAMENTO 
DA FOLHA DE PAGAMENTO DE TODOS OS SERVIDORES. 
- QUAIS OS GASTOS COM A COMPRA DE: COMBUSTÍVEIS, PEÇAS, 
EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS PRESTADOS, BEM COMO O VALOR DAS 
DIÁRIAS PAGAS AOS SERVIDORES PELA SEMOSP; 
- RELAÇÃO DOS DEMAIS GASTOS REALIZADOS POR MEIO DA SEMOSP; 
- RELAÇÃO DO VALOR DAS DIÁRIAS PAGAS AOS SERVIDORES DA 
SEMSAU; 
- VALOR DE RECURSOS APLICADOS NA COLETA DE LIXO. 
 
INDICAÇÃO Nº 264/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO:  INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE VEJA A POSSIBILIDADE 
DE SUBSTITUIR POR MANILHAS A PONTE DA LINHA 40, SETOR ARAÇÁ. 
 
INDICAÇÃO Nº 265/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR SANDRO LOVO BINS – ASSESSOR 
TÉCNICO DAS CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA S/A - CERON, QUE 
VEJA A POSSIBILIDADE DE SUBSTITUIR O POSTE NO CRUZAMENTO DA 
AVENIDA PADRE ÂNGELO COM A RUA WASHINGTON LUIZ, BAIRRO 
JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 266/2018. 
AUTORIA: VEREADORES JORDANA FERREIRA – PSD E SANDRO TUCA – PSB 

ASSUNTO: INDICAM A SENHORA ROSANA MILOMES – COORDENADORA 
MUNICIPAL DE TRÂNSITO – COMTRAN, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 
REALIZAR ESTUDOS DE VIABILIDADE E LEGALIDADE PARA IMPLANTAR 
CAVALETES DE MADEIRAS OU CONES NO PERÍODO DA MANHÃ E DA 
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TARDE, EM FRENTE ÀS ESCOLAS E CRECHES DE NOSSO MUNICÍPIO.  
SINALIZANDO O TRÂNSITO COM O FIM DE EVITAR ACIDENTES, 
CONFORME ADOTADOS PELO QUARTEL DA POLÍCIA MILITAR E CORPO 
DE BOMBEIROS EM SUAS VIAS DE ACESSO.  
 
INDICAÇÃO Nº 267/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 
REALIZAR A MANUTENÇÃO DA PONTE LOCALIZADA NA RUA JOSÉ DE 
ALENCAR.   
 
INDICAÇÃO Nº 268/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR ANDRÉ LIMA DOS SANTOS – CHEFE 
LOCAL DO DNIT, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR ESTUDOS 
DE VIABILIDADE PARA QUE SEJA REALIZADA A DUPLICAÇÃO DA PONTE 
SAÍDA PARA CACOAL.  
 
INDICAÇÃO Nº 269/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE VER A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA 
REDE DE DRENAGEM NO BAIRRO BELA VISTA. 
 
INDICAÇÃO Nº  270/2018.                  
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE 
INSTALAR TUBOS ARMICOS NA ESTRADA VELHA DO CALCÁRIO 
PRÓXIMO A PONTE DO RIO ARUMÃ. 
 
INDICAÇÃO Nº 271/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE QUE REALIZE SERVIÇOS DE MODO A 
DIMINUIR A INCIDÊNCIA DE CORRUGAÇÕES (ONDULAÇÕES OU 
COSTELA DE VACA) EXISTENTES DA ESTRADA VELHA DO CALCÁRIO.  
 
INDICAÇÃO Nº 272/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: NDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
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SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 
REALIZAR RECUPERAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POSTE Nº 26, 
NA ALAMEDA PEDRO COSTA LEITE. 
 
INDICAÇÃO Nº 273/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE, COM A FINALIDADE DE ELEVAR O NÍVEL DA 
RUA RIO GRANDE DO SUL, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM DAS 
OLIVEIRAS.  
 
 
 PIMENTA BUENO EM, 27/08/2018. 
 
 
 
 PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
                      PRESIDENTE 
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